

**01.08.2016**

**Російська влада планує скоротити більше 10 тисяч наукових співробітників**

План бюджетної оптимізації у Російській Федерації на найближчі три роки передбачає звільнення більше 10 тис. наукових співробітників. Водночас брак грошей у системі освіти призведе до скорочення бюджетних місць у вузах і зниження студентських стипендій. Такі заходи зумовлені зменшенням Мінфіном РФ видатків на освіту та науку, адже у першій половині липня уряд Росії погодився заморозити загальні доходи бюджету на 2017–2019 рр. ([Інститут української археографії та джерелознавства ім. М. С. Грушевського НАН України](#)).

Протягом триріччя з зарплатної відомості Федерального агентства наукових організацій можуть викреслити близько 8300 вчених, причому більше третини планують звільнити вже наступного року. Переважна частина скорочень стосуватиметься Російської академії наук і Курчатовського інституту (в останньому вже 2017-го звільнять півтори тисячі осіб). З вузів наступного року пропонується виставити до 500 викладачів. Така перспектива випливає з документів Міністерства освіти та науки РФ, які були підготовлені до бюджетної наради у прем'єра Д. Медведєва.

На нараді було оголошено про брак коштів на держпрограму «Развитие науки и технологий», її частка у загальних видатках бюджету зменшиться з 0,98 % 2015 р. до 0,87 % 2019-го. Разом із вченими будуть скорочені наукові дослідження, заходи щодо розвитку науково-технічної бази. Міністерство освіти та науки РФ попереджає, що затверджені у липні ліміти спричинять пропорційне зменшення субсидій на держзамовлення освітнім установам усіх рівнів. На аспірантські стипендії виділено вдвічі менше необхідного, говориться у матеріалах.

У міністерстві також попередили, що наступного року кількість бюджетних місць у вузах може скоротитися на 40 %. Грошей не вистачає навіть на те, щоб оплатити прийом студентів на перший курс. Під загрозою президентське завдання підвищити зарплату професорсько-викладацькому складу до 200 % від середньої по регіону.